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La seduta è aperta alle ore 12. 

MEDDE, Segretario, dà lettura del pro-
cesso verbale della seduta precedente, che è 
approvato. 

Annunzio di interpellanze e interrogazioni. 

PRESIDENTE. Si dia annunzio delle in-
terpellanze e delle interrogazioni pervenute 
alla Presidenza. 

MEDDE, Segretario: 

« Interpellanza Raggio-Birardi-Pedroni-Me-
lis Pietrino-Milia sull'annunciato accordo per 
l'utilizzazione dell'isola di La Maddalena co-
me base USA per sommergibili nucleari». (215) 

« Interpellanza Melis G. Battista (P.S.d'A.) 
sulla strada che da Burcei, attraverso il Cam-
pidano, porta al Gerrei ed oltre ». (216) 

« Interpellanza Cabras-Raggio-Melis Pietri-
no-Usai-Pedroni sulla relazione della Corte dei 
conti sul rendiconto generale della Regione 
Sarda, per l'esercizio 1971 ». (217) 

« Interpellanza Usai-Mistroni-Granese sul-
l'attuazione delle leggi regionali n. 9 e n. 23 del 
1971 ». (218) 

« Interpellanza Usai-Raggio-Mistroni-Gra-
nese sull'attuazione del programma della leg-
ge 22 ottobre 1971, n. 865 ». (219) 

« Interpellanza Frau sulla situazione dei 
"comandati" in servizio presso l'Istituto di in-
cremento ippico di Ozieri ». (220) 

« Interrogazione Lilliu sullo stato di un 
" clan " umano terzamondista in Sardegna: 
Terraseu, frazione di Nuoro ». (888) 

« Interrogazione Spina sulla mancata in-
clusione dei comuni della Marmilla-Alesano 
tra le zone ammesse a godere dei benefici pre-
visti dalle leggi regionali e statali col decreto 
presidenziale 25 luglio 1972, n. 154 ». (889) 

« Interrogazione Pigliaru, con richiesta di 
risposta scritta, sulla situazione delle autolinee 
non regionalizzate ». (890) 

« Interrogazione Usai-Pedroni-Mistroni sui 
programmi della S.p.A. POR.T.S. ». (891) 

Resoconti, f. 792 - s. 225 	 (1000) 



Resoconti Consiliari 	 — 5846 — Consiglio Regionale della Sardegna 

VI LEGISLATURA 
	

CCXXV SEDUTA 	 17 OTTOBRE 1972 

« Interrogazione Usai-Mistroni sulla situa-
zione esistente alla Pro - Loco di Villasi-
mius ». (892) 

« Interrogazione Lilliu sull'urgente neces-
sità di restauro della Chiesa romanica di San 
Lorenzo (Santu Larentu) di Rebeccu in agro 
di Bonorva ». (893) 

« Interrogazione Lilliu sulla tutela dello 
Stagno di Simbirizzi, minacciato dal proget-
tato trasferimento del depuratore della rete 
fognaria di S. Elia di Cagliari ». (904) 

« Interrogazione Ghinami sulla mancata 
localizzazione dell'EN.MI.SA ad Iglesias». (905) 

Risposta scritta a interrogazioni. 

« Interrogazione Spina sulle prospettive 
di ristrutturazione della cartiera di Arba-
tax ». (894) 

« Interrogazione Corona sulla situazione 
economico-finanziaria del gruppo delle cartie-
re di Arbatax ». (895) 

« Interrogazione Frau sui rapporti tra il 
CONI e le Società sportive di dilettanti di Sas-
sari ». (896) 

« Interrogazione Frau sullo stato di ab-
bandono dell'albergo ESIT di Tempio Pausa-
nia ». (897) 

« Interrogazioni Usai-Marica-Granese sul-
la presidenza dell'ESMAS ». (898) 

« Interrogazione Usai - Marica - Granese -
Schintu sulla presidenza dell'ESAF ». (899) 

« Interrogazione Usai-Marica-Milia, con 
richiesta di risposta scritta, sulla pubblicazio-
ne dei decreti del Presidente della Giunta e 
degli Assessori regionali ». (900) 

« Interrogazione Usai-Mistroni sulla ser-
rata dello stabilimento "Eridania" di Villa-
sor ». (901) 

« Interrogazione Usai - Mistroni - Schintu -
Granese, con richiesta di risposta scritta, sul-
l'attuazione dei provvedimenti assunti dallo 
ESAF a favore del personale ». (902) 

« Interrogazione Frau, con richiesta di ri-
sposta scritta, sui modi e i tempi di pagamen-
to dell'assegno mensile ai vecchi lavoratori 
senza pensione da parte della Regione ». (903) 

PRESIDENTE. Comunico che è stata da-
ta risposta scritta alle seguenti interrogazioni: 

« Interrogazione Maddalon sulla mancata 
assistenza sanitaria agli insegnanti dei dopo-
scuola regionali e sulla mancata retribuzione 
del personale amministrativo ed ausiliario ». 
(815) 

« Interrogazione Maddalon sul mancato 
funzionamento della scuola convitto dell'Isti-
tuto professionale di Stato per l'agricoltura di 
S. Maria La Palma (Alghero) ». (718) 

« Interrogazione Usai-Mistroni-Granese sul 
mancato pagamento degli stipendi agli inse-
gnanti assunti per dare attuazione alla legge 
regionale sul diritto allo studio ». (794) 

« Interrogazione Maddalon-Birardi-Pedro-
ni sullo sciopero dei dipendenti dell'Ospedale 
psichiatrico di Sassari ». (770) 

« Interrogazione Maddalon sulla mancata 
corresponsione dell'integrazione salariale ai 
dipendenti dei cantieri di lavoro addetti al rim-
boschimento nei comuni della-provincia di Sas-
sari ». ( 793) 

Petizione. 

PRESIDENTE. Comunico che è pervenuta 
alla Presidenza del Consiglio una petizione a 
firma del signor Michele Biggio nato a Triauda 
(Rodi), presentata unitamente ad altre 12 per-
sone, con la quale vengono richieste modifiche 
ed integrazioni alla proposta di legge n. 119, di 
iniziativa dei consiglieri Spina e.  Tronci, con-
cernente « Norme interpretative dell'articolo 
11 della legge regionale 16 maggio 1968, n. 29 ». 
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La petizione risulta corredata dalla docu-
mentazione prescritta. Ricordo che a norma 
dell'articolo 102, del Regolamento interno, la 
petizione non potrà essere trasmessa alla Com-
missione competente se non è fatta propria da 
almeno un consigliere, prima della chiusura 
della prossima sessione. Ricordo, inoltre, che 
a norma dell'articolo 101 del Regolamento in-
terno, la petizione è tenuta a disposizione dei 
consiglieri presso la Segreteria del Consiglio 
e, durante la sessione, in aula. 

La procedura relativa alle petizioni è re-
golata dagli articoli 100, 101, 102 e 103 del 
Regolamento interno. 

Elezione del Presidente della Giunta. 

PRESIDENTE. L'ordine del giorno reca 
l'elezione del Presidente della Giunta regionale. 

Ricordo che per la validità della votazio-
ne, a norma dell'articolo 9 del D.P.R. 19 mag-
gio 1949 numero 250, è necessario l'interven-
to di almeno due terzi dei consiglieri assegna-
ti alla Regione. Ritengo opportuno verificare 
che il Consiglio sia in numero legale e pertan-
to invito i Segretari a procedere all'appello. 

(I Segretari procedono all'appello). 

L'esito dell'appello dà il seguente risulta-
to: sono presenti in aula 38 colleghi 

Poichè manca il quorum richiesto per la vo-
tazione di cui all'articolo 9 del D.P.R. 19 mag-
gio 1949, sospendo la seduta pregando i Capi-
gruppo di riunirsi presso il mio ufficio per una 
breve conferenza dei Capigruppo. La seduta è 
sospesa. 

(La seduta, sospesa alle ore 12 e 10, viene 
ripresa alle ore 12 e 50). 

PRESIDENTE. I lavori del Consiglio pro-
seguiranno domani sera alle ore 20. 

La seduta è tolta alle ore 12 e 55. 

DAL SERVIZIO RESOCONTI 
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